[bookmark: _GoBack]Числа 
Если число а расположено на координатной прямой левее числа b, то зависимость между числами а и b можно записать в виде неравенства:
1) a > b
2) a ≥ b
3) a < b
4) a ≤ b
5) a = b
Задание 2 
Определите остаток, который получится при делении на 9 числа 83 245.
1) 8
2) 7
3) 6
4) 5
5) 4
Задание 3 
Значение выражения НОК(18, 20, 45) + НОД(30, 42) равно:
1) 211
2) 186
3) 125
4) 181
5) 216
Задание 4
Расположите числа  в порядке возрастания.

2) 
3)  
4)  
5)  
Задание 5
Сумма всех натуральных делителей числа 28 равна:
1) 55
2) 11
3) 9
4) 27
5) 56
Задание 6
Если           , то значение α с точностью до сотых равно:
1) 74,16
2) 7,42
3) 7,41
4) 74163,29
5) 7416,33
Задание 7
Среди чисел  выберите число, противоположное числу 9.
1) 
2) 
3)
4) 
5) 
Задание 8 
Расположите числа  в порядке возрастания.
1) );  
2)  
3)  
4)  
5) 
Задание 9 
Пусть a = 5,4; b = 3,2 · 101. Найдите произведение ab и запишите его в стандартном виде.
1) 
2) 
 3) 
4) 
5) 
Задание 10
Даны два числа. Известно, что одно из них меньше другого на 6. Какому условию удовлетворяет меньшее число x, если его удвоенный квадрат не больше суммы квадратов этих чисел?
1) 
2) 
3) 
4) 
5) 
Задание 11
Расположите числа  в порядке возрастания.
1) 
2) ;
3) 
4) 
5) 
Задание 12
Даны числа: 5100; 0,0051; 5,1 · 10−4; 51 · 103; 0,51 · 105. Укажите число, записанное в стандартном виде.
1) 5100
2) 0,0051
3) 5,1 · 10−4
4) 51 · 103
5) 0,51 · 105
Задание 13
Найдите сумму всех трехзначных чисел, которые при делении на 4 и на 6 дают в остатке 1, а при делении на 9 дают в остатке 4.
Задание 14
Определите наименьшее натуральное число, кратное 2, которое при делении на 15 с остатком дает неполное частное, равное 3.
1) 44
2) 50
3) 48
4) 18
5) 46
Задание 15
Найдите значение выражения НОК(12, 18, 36)+НОД(39,52).
1) 26
2) 50
3) 48
4) 72
5) 49




Задание 16
Расположите числа [image: https://reshuct.by/formula/f2/f27844733e63023e1dbc6592ae93bb5ep.png] в порядке возрастания.
1) [image: https://reshuct.by/formula/1e/1e0cd2fec4f837d8c59e8c27ff2c775cp.png]
2) [image: https://reshuct.by/formula/ba/bafbe42c808581294df52aaecbd55a5fp.png]
3) [image: https://reshuct.by/formula/d6/d67f27a9404fa39626b18b92b13e40f8p.png]
4) [image: https://reshuct.by/formula/f4/f4aa6dbf945bfc3a512d7ceb2a6063a7p.png]
5) [image: https://reshuct.by/formula/c2/c2c933a1f5317d8e309c19529ee35d7fp.png]

Задание 17 
Расположите числа [image: https://reshuct.by/formula/15/15c6a6ba7e207d0629fdbaa8a5916813p.png] в порядке возрастания.
1) [image: https://reshuct.by/formula/5a/5ab78a64a153b206edf7b9400f345696p.png]
2) [image: https://reshuct.by/formula/6b/6b796b9d36ef3dfc452dc90d1ccad1efp.png]
3) [image: https://reshuct.by/formula/df/df775146902ccfb99637184a27a1f5e6p.png]
4) [image: https://reshuct.by/formula/db/dbe20356c6c322db8ba3323afc9d8573p.png]
5) [image: https://reshuct.by/formula/13/13dc50be80db2895ef3534a6d8f04449p.png]
 Задание 18
Расположите числа [image: https://reshuct.by/formula/a4/a4f69afba410c36c1fd116ad20e69d8dp.png] в порядке возрастания.
1) [image: https://reshuct.by/formula/a9/a93674dbb5d3b54518577728906a32a1p.png]
2) [image: https://reshuct.by/formula/0b/0b77af6d0612279b2e08c243062c7f57p.png]
3) [image: https://reshuct.by/formula/47/4756132200fbd2fd80fdcdb143812f84p.png]
4) [image: https://reshuct.by/formula/85/85809c0b79e800190dbfc1338afbe45ap.png]
5) [image: https://reshuct.by/formula/77/77e6a194a6ac955c6b9e6a23f3845a66p.png]
Задание 19
Расположите числа [image: https://reshuct.by/formula/95/95dd899929c6f9d5e5ccb067713b8f1ap.png] в порядке возрастания.
1) [image: https://reshuct.by/formula/5f/5f5e8d8c341278e66b50a8240301925ep.png]
2) [image: https://reshuct.by/formula/76/7638fc47ea54a9779cf6fbd9dfa8f736p.png]
3) [image: https://reshuct.by/formula/a5/a55a54a508449f2c053511ebca8e9b4dp.png]
4) [image: https://reshuct.by/formula/19/19789a97d50d7ba8afa6aacaf4103c84p.png]
5) [image: https://reshuct.by/formula/de/de55d195f133271cc3c8aca1bbce63ecp.png]
Задание 20

Найдите значение выражения НОК(14, 21, 42)+НОД(36,45).
1) 84
2) 18
3) 51
4) 50
5) 52


Задание 21
Найдите значение выражения НОК(6, 14, 42)+НОД(24,56).
1) 16
2) 84
3) 49
4) 50
5) 51
Задание 22
Среди данных утверждений укажите номер верного.
1) Число 451 кратно числу 5.
2) Число 9 кратно числу 35.
3) Число 2 кратно числу 14.
4) Число 116 кратно числу 1.
5) Число 43 кратно числу 0.
Задание 23
Среди данных утверждений укажите номер верного.
1) Число 9 кратно числу 61.
2) Число 508 кратно числу 5.
3) Число 148 кратно числу 1.
4) Число 55 кратно числу 0.
5) Число 2 кратно числу 10.
Задание 24
Среди данных утверждений укажите номер верного.
1) Число 2 кратно числу 28.
2) Число 9 кратно числу 47.
3) Число 612 кратно числу 5.
4) Число 46 кратно числу 0.
5) Число 192 кратно числу 1.
Задание 25
Расположите числа [image: https://reshuct.by/formula/86/86c3cbdbced928d35ab29ec04b28d85ap.png] в порядке возрастания.
1) [image: https://reshuct.by/formula/6b/6be515e8539bb7aa46f11333663d7f38p.png]
2) [image: https://reshuct.by/formula/54/54d43c8fe5bb93db1de880fa722657e7p.png]
3) [image: https://reshuct.by/formula/a1/a1e68725e9223db8fcf758848b146f46p.png]
4) [image: https://reshuct.by/formula/1a/1ae9d9a3b68218b78da7742a65a35a3cp.png]
5) [image: https://reshuct.by/formula/5a/5aa022049e8287d77bde49606a10d4c7p.png]
 Задание 26
Даны дроби [image: https://reshuct.by/formula/c3/c3931970a773cde607d13bbe0d715f2ap.png] Укажите дробь, которая равна дроби [image: https://reshuct.by/formula/04/0453bdcd3b1b0c1cf6a6ae4a799113f4p.png]
1) [image: https://reshuct.by/formula/3e/3e652a8ae82adf2039cf2a330d6b1f39p.png]
2) [image: https://reshuct.by/formula/d2/d2c1cd3ec5aa422756c81022d5aad484p.png]
3) [image: https://reshuct.by/formula/48/4870f981711c8cee681cbe20a11ee130p.png]
4) [image: https://reshuct.by/formula/f6/f6bc862a4d5d0cdbbbf4a10505646fd0p.png]
5) [image: https://reshuct.by/formula/03/030f418d8164e8986934b1882f4a47edp.png]

Проценты
1.  
Если 15% некоторого числа равны 33, то 20% этого числа равны:
1) 44
2) 46
3) 55
4) 56
5) 66
2.  
Одно число меньше другого на 64, что составляет 16% большего числа. Найдите меньшее число.
1) 800
2) 470
3) 336
4) 464
5) 390
3.  
Свежие фрукты при сушке теряют a % своей массы. Укажите выражение, определяющее массу сухих фруктов (в килограммах), полученных из 20 кг свежих.
1) [image: https://reshuct.by/formula/02/02341a4b6a4f917e70e2d33d9a3da6abp.png]
2) [image: https://reshuct.by/formula/7f/7faf9acafb693d916a6d0e8d8787cd01p.png]
3) [image: https://reshuct.by/formula/e1/e15510bb7dcb409c770d5e19751fcfb0p.png]
4) [image: https://reshuct.by/formula/2e/2e0f01916f27d15183ad6181cb553287p.png]
5) [image: https://reshuct.by/formula/8a/8a2b2d9db3a4a0a4a318ea6b15786f10p.png]
4.  
Если 16% некоторого числа равны 28, то 60% этого числа равны:
1) 119
2) 112
3) 91
4) 98
5) 105
5.  
Если 16% некоторого числа равны 24, то 60% этого числа равны:
1) 84
2) 87
3) 93
4) 40
5) 90
6.
Если 18% некоторого числа равны 24, то 30% этого числа равны:
1) 36
2) 32
3) 40
4) 44
5) 22
7.  
Если 18% некоторого числа равны 27, то 30% этого числа равны:
1) 63
2) 36
3) 45
4) 54
5) 55
8.  
Одно число меньше другого на 42, что составляет 14% большего числа. Найдите меньшее число.
1) 258
2) 600
3) 290
4) 350
5) 342
9.  
Одно число меньше другого на 75, что составляет 15% большего числа. Найдите меньшее число.
1) 490
2) 100
3) 580
4) 575
5) 425
10
Одно число меньше другого на 48, что составляет 12% большего числа. Найдите меньшее число.
1) 450
2) 448
3) 390
4) 352
5) 800
11.  
Одно число меньше другого на 72, что составляет 18% большего числа. Найдите меньшее число.
1) 328
2) 390
3) 900
4) 480
5) 472
12.  
Свежие фрукты при сушке теряют a % своей массы. Укажите выражение, определяющее массу сухих фруктов (в килограммах), полученных из 50 кг свежих.
1) [image: https://reshuct.by/formula/86/86277d595a59abd98f50085248a5741cp.png]
2) [image: https://reshuct.by/formula/a8/a884f4f89220c88304b4fe6779ea85a8p.png]
3) [image: https://reshuct.by/formula/64/64105b0e9784bfc4b83963370b7a04fbp.png]
4) [image: https://reshuct.by/formula/bf/bf14b6452fcd54ee7b904f28cf8b1309p.png]
5) [image: https://reshuct.by/formula/37/370319be9c5a5d96bc0d2d840bf87149p.png]
13.  
Свежие фрукты при сушке теряют a % своей массы. Укажите выражение, определяющее массу сухих фруктов (в килограммах), полученных из 60 кг свежих.
1) [image: https://reshuct.by/formula/c6/c6ccd8b7e2143698ff793a792c5a5033p.png]
2) [image: https://reshuct.by/formula/3b/3bd2026722fdccb0ff26d3b473e998f2p.png]
3) [image: https://reshuct.by/formula/b2/b26f79fa7df2e09b08c6b1ade5bc54eap.png]
4) [image: https://reshuct.by/formula/8c/8c265de3d078952501c0bf259caac723p.png]
5) [image: https://reshuct.by/formula/a6/a68d969adb63e80ed3c6c4f3b675e2f9p.png]

14.  
Свежие фрукты при сушке теряют a % своей массы. Укажите выражение, определяющее массу сухих фруктов (в килограммах), полученных из 25 кг свежих.
1) [image: https://reshuct.by/formula/71/714a9c1c797f08ae644f47c643cc0991p.png]
2) [image: https://reshuct.by/formula/55/55a14311a4de113ff988cc47fec88697p.png]
3) [image: https://reshuct.by/formula/b5/b576c4a11198383210a5a421420bdefdp.png]
4) [image: https://reshuct.by/formula/87/878bb0f0edbc7385c07d5555601c0acdp.png]
5) [image: https://reshuct.by/formula/8d/8d66048b5b6d22bad8c97a7f1d4df9eap.png]
15.  
Свежие фрукты при сушке теряют a % своей массы. Укажите выражение, определяющее массу сухих фруктов (в килограммах), полученных из 35 кг свежих.
1) [image: https://reshuct.by/formula/c6/c64fedf131f086a5df18c4bb6138cb10p.png]
2) [image: https://reshuct.by/formula/2e/2e2340eb9a853f3146ac87f8ee31763cp.png]
3) [image: https://reshuct.by/formula/2c/2c7196aa540016612f3176e59ec297cdp.png]
4) [image: https://reshuct.by/formula/f1/f17f9a73e26ef784e73e534873961199p.png]
5) [image: https://reshuct.by/formula/3a/3ab23e31fc6b6870b02945e321d3369fp.png]
Пропорции
1.  
На изготовление 25 письменных столов расходуется 3,4 м3 древесины. Сколько кубических метров древесины потребуется на изготовление 110 таких столов?
1) 7,72 м3
2) 14,96 м3
3) 17,5 м3
4) 25 м3
5) 34 м3
2.  
Если [image: https://reshuct.by/formula/a0/a00d9f9d9a55f6d007aa7d700b4b37a3p.png] — верная пропорция, то число x равно:
1) [image: https://reshuct.by/formula/72/72a2ef511080977306687dc8d3440b04p.png]
2) [image: https://reshuct.by/formula/16/1679091c5a880faf6fb5e6087eb1b2dcp.png]
3) [image: https://reshuct.by/formula/a8/a87ff679a2f3e71d9181a67b7542122cp.png]
4) [image: https://reshuct.by/formula/03/032dc01b5cc4d59523c81152807a16abp.png]
5) [image: https://reshuct.by/formula/6d/6d576bb3db86c9cf905ef0c284c527e3p.png]







3. Задание 6 № 246
[image: https://reshuct.by/get_file?id=1404&png=1]
Величины a и b являются прямо пропорциональными. Используя данные таблицы, найдите неизвестное значение величины a.
1) 32
2) 27
3) 22
4) 14
5) 56
4.  
Если [image: https://reshuct.by/formula/8b/8bd60333492c07803814f73bb703def0p.png] — верная пропорция, то число x равно:
1) [image: https://reshuct.by/formula/5f/5f91a807ad7c86775b6433a194a032f7p.png]
2) [image: https://reshuct.by/formula/7a/7aef469959875d81ff5f110777e988c2p.png]
3) [image: https://reshuct.by/formula/65/65e70ea9c3f8a892ae4bfe79ffc23507p.png]
4) [image: https://reshuct.by/formula/c6/c6579aaf5457eee679bb88bc31162a3dp.png]
5) [image: https://reshuct.by/formula/a8/a87ff679a2f3e71d9181a67b7542122cp.png]
5
[image: https://reshuct.by/get_file?id=1630&png=1]
Величины a и b являются прямо пропорциональными. Используя данные таблицы, найдите неизвестное значение величины a.
1) 43
2) 33
3) 39
4) 13
5) 38
9. Задание 6 № 936
[image: https://reshuct.by/get_file?id=1637&png=1]
Величины a и b являются обратно  пропорциональными. Используя данные таблицы, найдите неизвестное значение величины a.
1) 89
2) 32
3) 464
4) 26
5) 220
10. Задание 6 № 966
[image: https://reshuct.by/get_file?id=1647&png=1]
Величины a и b являются обратно пропорциональными. Используя данные таблицы, найдите неизвестное значение величины a.
1) 10
2) 12
3) 784
4)1 86
5) 165
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